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1. Amo6 to padnuotika yvopilovpe ot 1oydel n oxéon:
G -1
3
n=2 n +1

Na ypawyete mpoypoppa, o omoio Ba vroloyilel peTd amd TOGOVE OPOVG TO TOPATAVE® YIVOUEVO TTpoceyyilel TNV
otafepn TIUN GTO TEUTTO SEKAOTKO Ynopio.
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(Movadec: 2.5)

2. 'Evag Oetcdg axéparog apBudc pmopel va evtaybel oe koatnyopieg og €€Ng: voloyilovpe 10 GBpolGHa TOV
(Betikv) axepoimv mTOL TOV dPOVV aKkPIP®G, YwPig va Aapupdvovpe vrdym tov €ovtd tov. O axépaiog apOuoc
Aéyeton perfect (télelog) av avtd 10 ABpoicua gival i6o pe Tov aképato apduod. Av to dbpolcpa eivar peyordtepo
and Tov aplfuo, avtdg Aéyetal abundant. Av givon pukpotepo, o apluoc Aéyeton deficient.

'Eto1 1.y, T0 6 givon éAg10¢ KaBMG Yo TOVG SLpETES Tov, 1, 2, 3 (aALd Oyt 10 6), 1oyveL 6=1+2+3.

«  Na yphyete €va VTOTPOYPOLIO TOL VO, LITOAOYILEL av To Oploud Tov, €vag aképatog apBuds, sivar perfect,
abundant 1 deficient. Avdioya pe to Tt Ba Bpet yia tov aptduod va emotpépet 0, 1 1 -1 avtictoryo.

«  XpNOWOMOMOTE TO VIOTPOYPOUUUO OVTO Yo VO Yopaktnpicete Tovg apBpovg and 10 I éwg to 10000.
Anuovpynote 1o apyeio perfect.dat, og kdbe ypapuun tov omoiov Bo TuTOVETE Evav aképoto aplOpo
(Srdoykd 6Aovg amd 10 1 g to 10000) ko dimAa (aprvoviag éva Kevo petald Tovg) pa amd T AEEELS
perfect, abundant, deficient avdioya pe v Katnyopia otnv omoia avikel o aptOuoc.
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3. Bpeite Oreg Tig ITvBaydpieg tp1adeg axepoimv apOudv {ijk} e i+j*=k* (m.y. {3,4,5} pe 3*+4’=5%) y1d k petoo 1
kot 100; [Tooeg tétoteg un 160dvvaueg TPAdES VITAPYOLY; ANAadN Ol TPLAdES Vo elval eviEA®S Eex®PloTég Y. M
tpuada {3,4,5} Bewpeitan 1oodbvaun pe myv {4,3,5}.

[Mapatmpnote mwg ta moAramddoie twv [TvBayopiov tpradov sivor kot avtd TTvBayodpiec Tpradeg m.y. ot TpLddeg
{6,8,10} won {9, 12, 15} elvon moAhamAdoio g [TuBayoprag tpradag {3,4,5}. Mmopeite va aAAdEeTe TO TPOYPOLLLLOL
c0G £T61 WCTE VA 560G divel povo T1g ororyeumdelg [Mubaydpieg tprédes. [16cec oTotyeumoelg Tprdeg vtapyovy yia k <
100;
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